

ЗАЕЛЕНЕЮТ АРБАТСКИЕ КРЫШИ



ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА

По крутой наружной лестнице мы поднимаемся вверх примерно на четыре этажа и оказываемся на крыше стилобатной части дома 11/13 по Новому Арбату. Именно здесь реализуется проект крышного озеленения.

Правда, зелени пока не видно, зато налицо все признаки капитального ремонта кровли. От старого покрытия в виде квадратных бетонных плит, между которыми поднимается трава, остались только отдельные островки. Рабочие просеивают песок, крутятся бетономешалки, вокруг штабеля рубероида и новой плитки. Можно без преувеличения сказать, что работа кипит. Подходим к невысокому ограждению. Под ногами - поток машин и людей, прямо напротив, на одном уровне с нами, крыша Московского дома книги.

Нашим гидом стала заместитель генерального директора ГУП «Генеральная дирекция по ремонту и эксплуатации дорог, благоустройству и озеленению территории ЦАО» Ольга Балбашова. Она и посвящает нас в некоторые детали проекта. Сразу скажем, что яблони на крышах не зацветут, не будет здесь и цветников.

Здесь предусматривается, - рассказывает О. Балбашова, - устройство газонов, дорожек из инертных материалов, японского сада и элементов озеленения. В результате центр города получит дополнительно четыре тысячи квадратных метров озелененной территории, что очень актуально для нас. На реализацию проекта уйдет два месяца, постарайтесь закончить работы к 1 августа.

Но пока крыша напоминает стройплощадку. Чтобы дать представление о том, что здесь будет после завершения работ, О. Балбашова открывает альбом и показывает картинку. Смотрится красиво: в центре - квадрат с вписанной в него спиралью, вокруг него - плавные изгибы дорожек.

Дорожки будут ярко-красного и белого цветов, - поясняет наш гид, - чтобы контрастировать с зеленью газонов.

Но кому же доведется любоваться этой геометрической красотой? Экскурсии сюда не поведут, выход на кровлю разрешат только обслуживающему персоналу один раз в месяц. Поэтому новый пейзаж будет радовать глаз тех, кто трудится в офисах «книжки», оценить шедевр озеленения можно будет и из окон некоторых соседних зданий.

Можно точно утверждать, что озеленение пойдет крыше на пользу. По технологии предусмотрена надежная гидроизоляция, которая послужит еще и тепловой защитой. Это исключит промерзание водостоков, которые сейчас тоже полностью переделываются. Такой вот капремонт с озеленением. Будем надеяться, что это только начало.

Петр ПОЛЫНОВ

могает. Некоторые проходят, видят, что я тут копаюсь, еще и ехидничают - мол, и чего тебе не сидится. Но постепенно отношение все-таки меняется. А еще бы нам ДЕЗ с землей помог, а то одна глина!

- Обязательно поможем, - заверила замдиректора.

Светлана Владимировна рассказала, что никому из тех жителей, кто действительно хочет обустроить цветник или двор, дирекция в помощи не отказывает. И землю готова привезти, и удобрениями или семенами снабдит. Но бывает и так: звонила одна жительница, настаивала, чтобы земель их цветник обеспечили. В итоге земля так горой и лежит, а цветов нет и в помине...

Но такие горе-энтузиасты в конкурсах, понятно, не участвуют. А вот победители, о которых мы рассказали, будут представлять Северный округ на финальном, городском этапе конкурса «Цветы у дома - 2007». Лучшие получат денежные призы. Но Светлана Владимировна пообещала, что своих участников они в любом случае поощрят.

Татьяна ПОМЕЛОВА

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ «МС»

по будням с 16.00 до 17.30
E-mail: moswed@mail.ru

675-23-66

«В прессе промелькнуло сообщение о том, что предстоят какие-то изменения, связанные с практикой наружного освещения в городе. Москва в вечернее время в последние годы действительно выглядит очень привлекательно. А что нового здесь планируется сделать?»

Николай ЖЕЛУДЕВ, СВАО».

...ХОТЬ ИГОЛКИ СОБИРАЙ

Как сообщил «МС» первый заместитель руководителя Департамента топливно-энергетического хозяйства столицы Всеволод Плешивцев, Мосгордума на недавнем заседании приняла изменения в городскую целевую программу развития наружного освещения Москвы на 2005-2009 годы, которыми увеличивается финансирование программы. Оно возрастет на 857 млн. рублей и достигнет 1,97 млрд. рублей. Из этих средств в 2007 году будут дополнительно выделены 69 млн. рублей.

Программа развития наружного освещения в Москве позволит создать новые и реконструиро-

вать существующие установки наружного освещения на 36 объектах культуры, 219 объектах здравоохранения и 24 объектах культуры и спорта. Планируется выполнить работы на территории 1275 объектов образования. Впервые заявлены и включены в программу работы по созданию наружного освещения на 31 объекте природопользования.

Кроме того, программой предусмотрена реконструкция трансформаторных подстанций, оборудование которых выработало срок службы. В необходимых объемах будут созданы и системы автоматического управления наружным освещением.

«Какие конкретно категории граждан могут быть помещены в дом инвалидов? Как туда оформить ветерана, если он дал на это согласие?»

И. МАГОМЕДОВА, район Западное Дегунино».

ПРИЮТ ДЛЯ ВЕТЕРАНА

По городскому закону № 16 от 4 июня 1997 года «Об опеке и попечительстве», разъяснили в РУСЗН «Западное Дегунино», в дома и пансионаты инвалидов (престарелых) могут быть

оформлены женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет, преимущественно одинокие, инвалиды 1-й и 2-й групп по возрасту и болезням, ветераны Великой Отечественной войны. С хо-

датайством об этом следует обращаться в управление социальной защиты населения по месту жительства, где будет выдан бланк-анкета установленного образца, который заполняется заявителем. Затем подается заявление с просьбой разместить в дом ветеранов или пансионат. На основании этих документов комиссия РУСЗН принимает соответствующее решение.

ПЕНСИЯ ЕСТЬ ВОЗРАСТ ПЛЮС КУЧА БУМАГ

«Какие документы надо представить в Пенсионный фонд для назначения пенсии?»

Валентина СКОРЬХ, СВАО».

- Перечень необходимых документов утвержден постановлением Минтруда и социального развития Российской Федерации и Пенсионного фонда России от 27 апреля 2002 г. № 16/19, - сообщил «МС» главный специалист ГУПФР № 10 Борис Косырев.

Для назначения трудовой пенсии по старости и инвалидности необходимо представить следующие документы: заявление; страховое свидетельство; паспорт; трудовую книжку с ксерокопией (для работающих должностных лиц, заверенная печатью); справку о заработке за любые 60 месяцев подряд, если заработок за 2000-2001 годы меньше 2500 рублей или в этот период вы не работали; справку из ВТЭК об установлении группы инвалидности и степени трудоспособности; свидетельство о браке с ксерокопией; свидетельство о рождении детей с ксерокопией; справку из жилищного органа о прописке ребенка, подтверждающую, что он находится на иждивении родителей (для детей старше 18 лет, обучающихся в учебных заведениях на дневном отделении); справку из учебного заведения, где на дневном отделении обучается ребенок старше 18 лет - в ней должен быть указан срок окончания обучения; копию первого листа сберкнижки, если пенсия будет выплачиваться через отделение Сбербанка России.

«Говорят, будет построено «легкое» метро в Перedelкине. Если будет, то когда? Кроме того, хотелось бы узнать, где и в каких районах Москвы появится монорельс?»

Ирина ЗАМОТАЕВА, Юго-Западный округ».

2013-й: ГОД «ЛЕГКОГО» МЕТРО

Как сообщили в Департаменте транспорта и связи, метро в районах Солнцево и Новопеределкино должно быть построено примерно в 2013 году. Что же касается монорельсовой дороги, то существует вариант продления ее первого участка станция метро «Тимирязевская» - «ВДНХ» вдоль Ярославского шоссе МКАД. Иные трассы монорельсовой дороги в настоящий момент не рассматриваются.



ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА

Льгота положена только льготнику

«Мы с дочерью живем вдвоем в двухкомнатной квартире. Дом кооперативный. Я инвалид 2-й группы по общему заболеванию. У меня есть льготы на коммунальные услуги. Мы решили поставить водные счетчики. В правлении сказали: ставьте счетчики, но тогда вы потеряете льготы на коммунальные услуги. Соответствует ли это действительности?»

Людмила ГРИЦЕНКО, Ясенево».

С этим вопросом «МС» обратилась в ГУ ЕИРЦ ЮЗАО, и вот что там ответили:

- Нет, это не соответствует дей-

ствительности. Согласно пункту 2.6 приложения к постановлению правительства Москвы № 850-ПП от 7 декабря 2004 года «О порядке

и условиях обеспечения мер социальной поддержки гражданам по оплате жилья и коммунальных услуг», Людмиле Гриценко как инвалиду 2-й группы предоставляется 50-процентная скидка по оплате коммунальных услуг (отопления, канализации, горячего и холодного водоснабжения, электроэнергии, газа).

Эта льгота не распространяется на других членов семьи. Поскольку Л. Гриценко проживает вдвоем

с дочерью, итоговые за месяц показания квартирного счетчика должны делиться на две доли. 50-процентная скидка по оплате коммунальных услуг делается только на долю вашей читательницы. Таким образом, и после установки квартирного прибора учета воды Л. Гриценко по-прежнему будет получать скидку в размере 50 процентов только на свою долю потребления коммунальных ресурсов.

Степень - деталь важная

«Слышал, что в прошлом году Госдума установила надбавки к пенсиям блокадников, но в зависимости от наличия инвалидности. В этом году, в начале июня, пройдя обследование, я был признан инвалидом 2-й группы, о чем получил соответствующую справку (мне 77 лет). Но в Пенсионном фонде мне пособие по инвалидности выплачивать отказались».

Юрий МИХАЙЛОВ, ЗелАО».

Как сообщила «МС» заместитель начальника Главного управления ПФР № 1 по Москве и Московской области И. Адлер, ситуация с блокадниками иная.

Закон ФЗ № 196 от 25 ноября 2006 года внес изменения в закон ФЗ № 166 от 15 декабря 2001 года «О государственном пенсионном обеспечении в РФ». И теперь гражданам, награжденным знаком «Житель блокадного Ленинграда» кроме

пенсии по возрасту может выплачиваться еще и пенсия по инвалидности. Ее размер составляет для 2-й группы: 3-я степень - 200 процентов к базовой части пенсии по старости - 2225 р. 44 коп.; 2-я степень - 150 процентов к базовой части пенсии - 1669 р. 08 коп.; 1-я степень - 100 процентов к базовой части пенсии - 1112 р. 72 коп.

С 2004 года инвалиды стали клиентами Пенсионного фонда, но группа и степень

инвалидности устанавливаются медиками.

Может быть, у блокадника, обратившегося с вопросом, была установлена только группа инвалидности, а не установлена степень? В таком случае он не имеет права на вторую пенсию. Именно степень инвалидности определяет потерю трудоспособности, влияет на установление второй пенсии, а значит, и на размер ее.

Закон № 196 ФЗ вступил в законную силу 10 декабря 2006 года, и если инвалидность была назначена после этого, то вторую пенсию вам выплатят начиная с 10 декабря.

Ранее вторую пенсию по инвалидности получали инвалиды-участники ВОВ и некоторые другие категории пенсионеров.

«На Большой Юшуньской улице (в районе станции метро «Каховская») давно уже натянуты троллейбусные провода. Будут ли они когда-нибудь использованы, а если будут, то когда?»

Д. САВЕЛЬЕВ, житель дома по Большой Юшуньской улице».

Провода есть, а вот троллейбус...

Действительно, несколько лет назад, проинформировали «МС» в Департаменте транспорта и связи города Москвы, в указанном районе начался монтаж контактной сети, поскольку планировалось продлить маршруты троллейбусов № 8 и 52 от Москворецкого рынка по Симферопольскому и Чонгарскому бульварам до конечной остановки «Большая Юшуньская улица». Однако впоследствии от этой идеи на неопределенное время отказались.

В диспетчерской дежурили:

В. Волгин, Г. Воскресенский, Л. Громека, Г. Красова, Е. Крушельницкий